3agaum Ha ABUMXEeHMe.

bnuuy — TypHup Ne 6

[looecomoeuna ‘
uxausoea Hade;Kda

HOpbeagHa.




Llenb: 3akpenrneHne ymeHuUs
pewaTb 3aga4vm gaHHoOro

2 x4 —8

BUA. 2 4-6
&
e TexHOJ/IO2UU: SR == S

ucnosib3oeaHue UKT;
°*83aUMHO20 duaJsioza;
euccrsiedosaHuUsi;
*OUeHUBaHuUsSI.



1) N'’enapa npob6exan 120m 3a
4 cekyHAabl. C Kakown
CKOpOCTbLIO Oexan renapg?

*[lpoBepKa.
V=s:t
*V=120:4=30 (m/c)




2) benbin MmeaBeAb NponnbIin

200 KM CO CKOpPOCTbLIO 5 KM/\.

CKoONbKO 4acoB nnbin 6enbin
Measenb?

*[MpoBepKka.
't=s:v
+t=200:5=40 (4.) . @




3) CkopocTb noneta badbl Arn —
20 kMm/4. Kakoe paccTtosiHue OHa
npeoaosneet 3a 3 yaca nonera?

*[IlpoBepKa.

es=v*t
es5=20*3=60 (Km)




3) Y maMbl B KoweribKe AeHbIv
Tasgnu co ckopoctbio 100 py6. B
yac. 3a Kakon npomMexyTokK
BpeMeHu Tam pactasana 1000
pyoneun?

*[lpoBepKa.
ot=s:v
*t=1000:100=10 (4.)




5) 3a 5 yacoB He3Hauka npoexan
Ha mawnHe 150 km. KakoBa
CKOPOCTb €ro MalunHbI?

*[lpoBepkKa.

ev=s:t
*v=150:5=30 (kMm/u4)
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